
 
 

1 
 
 

                  COMUNE DI PECCIOLI 
 
 

1 
 

Report sintetico  
della seduta del Consiglio Comunale 

 

del 01.03.2025 

L'anno duemilaventicinque e questo dì Uno del mese di marzo ore 11:30 presso il CENTRO 

POLIVALENTE, dietro invito diramato dal Sindaco, si è riunito il Consiglio Comunale in VIA 

STRAORDINARIA ed in seduta APERTA di 1^ convocazione. 
 

Presiede IL SINDACO Macelloni Renzo  

Assiste il Segretario Comunale Dott.ssa Adriana Viale (In servizio dal 18/11/2024).  

 

 
 

Cognome 

 
Nome 

 
Presenti 
 

Assenti 
 

1 BROGI  DANIELE *  

2 TOMMASINI FABIO MARIA *  

3 BACCI  FILIPPO *  

4 VOLPI LAURA *  

5 DAINELLI ANNA *  

6 MONTAGNANI CARLO *  

7 TESTI INES *  

8 FERRETTI SANDRA *  

9 MOLESTI SAMUELE *  

10   MANGA NDEYE GNIMA *  

11 GRONCHI CHIARA  * 

12 MAZZANTINI RICCARDO *  

 
 

Il Sindaco-Presidente, accertato che i Consiglieri presenti sono n.  12 (11 consiglieri + Sindaco), 

sussistendo il numero legale, dichiara aperta la seduta alle ore 11:34. 
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Si procede pertanto alla redazione del presente report sintetico, precisando che ogni ulteriore 

informazione utile è disponibile nella registrazione e nei verbali di deliberazione depositati agli atti. 

 
All'ordine del giorno trasmesso ai Consiglieri il giorno 24.02.2025, risultano i seguenti punti: 
 
 

PUNTO  
 

OGGETTO 

 COMUNICAZIONI DEL SINDACO 

1/1 

 

APPROVAZIONE ACCORDO DI DISTRETTO RURALE DELLA 
VALDERA E DEL VALDARNO INFERIORE DEL REGOLAMENTO 
DELL’ASSEMBLEA DEL DISTRETTO, DELLO STATUTO E DELL’ATTO 
COSTITUTIVO DELL’ASSOCIAZIONE DISTRETTO RURALE DELLA 
VALDERA E DEL VALDARNO INFERIORE. 

2/2 

 

VARIANTE SEMPLIFICATA PER MODIFICHE ALLA SCHEDA DI 
INTERVENTO n. 45 DELL’ALLEGATO I ALLE N.T.A. DI PIANO 
OPERATIVO – ADOZIONE. 

 
3/3 

 
 

ACQUISIZIONE TERRENO SITO IN PECCIOLI FRAZIONE FABBRICA 
VIA S. GIUSTO “EX CAMPO CALCIO FABBRICA”. ACCETTAZIONE 
CESSIONE A TITOLO GRATUITO RESEDE IMPIANTO SPORTIVO. 
CONFERIMENTO MANDATO ALLA TRATTATIVA DI 
COMPRAVENDITA PER AREE PERTINENZIALI LATI SUD E SUD-
OVEST. 

 
 
 
 
 

  COMUNICAZIONI DEL SINDACO. 

 Presenti 
Assenti 

Nominativo 

  12 1 (Gronchi Chiara) 

 
 
Il Sindaco esprime preoccupazione sul clima internazionale dopo l’incontro di ieri. 
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Punto 
1 

 APPROVAZIONE ACCORDO DI DISTRETTO RURALE DELLA VALDERA E 
DEL VALDARNO INFERIORE DEL REGOLAMENTO DELL’ASSEMBLEA 
DEL DISTRETTO, DELLO STATUTO E DELL’ATTO COSTITUTIVO 
DELL’ASSOCIAZIONE DISTRETTO RURALE DELLA VALDERA E DEL 
VALDARNO INFERIORE. 

Delibera
n. 1  

 Presenti 
Assenti 

Nominativo 

  12 1 (Gronchi Chiara) 

 
Illustra il punto il Sindaco, chiarendo che noi facciamo parte del distretto agricolo della Valdera e del 
Valdarno.E’necessario però aderire perché le nostre aziende abbiano l’opportunità di acquisire 
finanziamenti per attività e progetti di natura rurale. 
 
Il Sindaco in assenza di interventi pone in votazione il punto.  
 
Voti unanimi  favorevoli espressi nelle forme di legge da n. 12 Consiglieri  presenti e votanti. 
 
 
 
Voti unanimi  favorevoli espressi nelle forme di legge da n. 12 Consiglieri  presenti e votanti. 
 
Si procede quindi con la deliberazione depositata agli atti. 
 
 

Punto 
2  VARIANTE SEMPLIFICATA PER MODIFICHE ALLA SCHEDA DI 

INTERVENTO n. 45 DELL’ALLEGATO I ALLE N.T.A. DI PIANO 
OPERATIVO – ADOZIONE. Delibera

n.  2 

 Presenti 
Assenti 

Nominativo 

  12 1 (Gronchi Chiara) 

 
Il Sindaco illustra il 2° punto posto all’o.d.g. precisando che si tratta di due operazioni che riguardano la 
zona artigianale, vengono modificate le distribuzioni di volumetrie per rendere i lotti produttivi più 
attrattivi per le aziende. In questo caso siamo alla fase di adozione per consentire di presentare 
osservazioni. 
 
Il Sindaco in assenza di interventi pone in votazione il punto.  
 
Voti unanimi  favorevoli espressi nelle forme di legge da n. 12 Consiglieri  presenti e votanti. 
 
 
 
Voti unanimi  favorevoli espressi nelle forme di legge da n. 12 Consiglieri  presenti e votanti. 
 
Si procede quindi con la deliberazione depositata agli atti. 

Con separata votazione viene dichiarato il presente atto immediatamente eseguibile. 

Con separata votazione viene dichiarato il presente atto immediatamente eseguibile. 
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Punto 

3 
ACQUISIZIONE TERRENO SITO IN PECCIOLI FRAZIONE FABBRICA VIA 
S. GIUSTO “EX CAMPO CALCIO FABBRICA”. ACCETTAZIONE CESSIONE 
A TITOLO GRATUITO RESEDE IMPIANTO SPORTIVO. CONFERIMENTO 
MANDATO ALLA TRATTATIVA DI COMPRAVENDITA PER AREE 
PERTINENZIALI LATI SUD E SUD-OVEST. 
 

Delibera
n.  3 

 

 Presenti 
Assenti  

Nominativo 

  12 1 (Gronchi Chiara) 

 
 
Il Sindaco illustra il 3° punto posto all’o.d.g. precisando che l’Associazione di Fabbrica ha cessato la 
propria attività e ha deciso di cedere gratuitamente al Comune il campo sportivo. Il Comune autorizza 
anche l’acquisto di alcune aree pertinenziali che renderanno più fruibile il campo sportivo. In questo 
secondo caso non si tratterà di cessione a titolo gratuito ma di un acquisto di piccola entità. 
 
Il Sindaco in assenza di interventi pone in votazione il punto.  
 
Voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di legge da n. 12 Consiglieri presenti e votanti. 
 
 
 
Voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di legge da n. 12 Consiglieri presenti e votanti. 
 
 
Si procede quindi con la deliberazione depositata agli atti. 
 
 
Il Sindaco-Presidente alle ore   11:55 dichiara chiusa la seduta.    

   
     Il Segretario Comunale  

Data  01.03.2025                      F.TO   Dott.ssa Adriana Viale 

 

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del T.U. 445/2000 e del D.LGS 82/2005 e rispettive 
norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa. 

Con separata votazione viene dichiarato il presente atto immediatamente eseguibile. 


